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SESSÃO ORDINÁRIA 
Presidente: Diogo Souza 

Secretário: Edison Gonsalves 
Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, às 
dezenove horas, no Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros, reuniram-se os 
seguintes Vereadores: Diogo Souza, Edison Gonsalves, Elizete Ferreira, Julio 
Witt, Lindonês K. dos Santos, Lucimara Silva, Maicon Gonçalves, Manoel Andrade 
e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de Vereadores, o Senhor 
Presidente convidou o nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de um 
pequeno texto da BÍBLIA SAGRADA. Logo após o Senhor Presidente colocou em 
discussão e votação a Ata da Sessão Ordinária do dia 18/09/2017 e a ata da 
Sessão Solene alusiva a Semana Farroupilha do dia 18/09/2017 que foram 
aprovadas por unanimidade. Logo após o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 
Secretário a fazer a leitura do EXPEDIENTE: Ofício GB Nº 352/2017 – encaminha 
para análise e votação os Projetos de Lei Nº 52/2017, Nº 53/2017 e o Projeto de 
Lei Complementar Nº 3/2017; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 52/2017 – 
revoga a Lei 2.299/2016 que Dispõe sobre as eleições de Diretores das escolas 
públicas da rede municipal de ensino de Terra de Areia, e dá outras providências; 
DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 53/2017 – altera a Lei Municipal nº 2.145 , de 
30 de dezembro de 2013, que institui o Novo Código Tributário do Município de 
Terra de Areia, consolida a legislação tributária municipal e dá outras 
providências; DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Complementar Nº 3/2017 – altera o 
anexo 6.3 da Lei 1.988 de 07 de janeiro de 2011; Ofício GB Nº 354/2017 – 
encaminha para análise e votação o Projeto de Lei Nº 54/2017; DO EXECUTIVO: 
Projeto de Lei Nº 54/2017 – dispõe sobre normas e condições para a instalação, 
localização e funcionamento de feiras itinerantes, com venda de mercadorias a 
varejo no Município de Terra de Areia e dá outras providências; Pedido de 
Informação Nº 15/2017 de autoria da Bancada do PP – solicita com base na Lei 
Nº 2.302 de 23 de janeiro de 2017 e no Projeto de Lei Nº 2/2017 se a Empresa 
Premier Empreendimentos Imobiliários S/A já realizou a transferência dos dez 
lotes aos beneficiários, cópia do Projeto de Regularização fundiária dos demais 
lotes e cópia das matrículas dos imóveis dados em pagamento, transferidos para 
a Prefeitura Municipal de Terra de Areia; Pedido de Providência Nº 18/2017 de 
autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari – solicita que o Executivo 
Municipal, através da Secretaria de Obras, realize o patrolamento das vias que 
dão acessoa Barra dos Quirinos (paralelo a Rota do Sol, em ambos os lados da 
ponte); Indicação Nº 15/2017 de autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio Ferrari 
– solicita que o Executivo Municipal, através da Secretaria da Saúde e Secretaria 
de Educação, priorize a aquisição de um veículo adaptado para cadeirantes; 
Pedido de Providência Nº 19/2017 de autoria dos Vereadores Julio Witt e Márcio 
Ferrari –solicita que o Executivo Municipal, através da Secretaria de Obras, realize 
o patrolamento da Estrada Municipal José Primo Goldani (conhecida como 
Estrada do Porto) que dá acesso a encosta do Rio Sanga Funda. Em seguida o 
Senhor Presidente passa para o espaço de ORADORES INSCRITOS: Não 
havendo oradores inscritos o Senhor Presidente passou para o espaço de 
LÍDERES DE BANCADA: Líder da Bancada do PP: Márcio Ferrari – 
Cumprimentou o Senhor Presidente e os nobres colegas Vereadores, em nome 
de sua Bancada prestou condolências ao Presidente pelo falecimento de sua avó, 
aos familiares e entes queridos da Sra. Suzana esposa do Sr. Silvio morador da 
Barra dos Quirinos e aos familiares de Vera Noschang, em seguida parabenizou o  
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CTG Porteira do Litoral e sua equipe participante e vencedora do Campeonato 
Regional de Tiro de Laço da 23ª Região representada por Yuri Teixeira, Lucas 
Forgiarini, Aron Bonho, Arno Bonho, Alex Pexe, Camilo Schuarstz, Lucas Sana, 
Cristian Rosa, Ronaldo Valim e Deni Teixeira onde mais uma vez levaram o nome 
do Município de Terra de Areia a outras fronteiras, parabenizou também o menino 
Joaquim que foi campeão de Vaca Parada, parabenizou o Senhor João 
Sparremberger por, com recursos próprios, levar sua Equipe representando sua 
academia e também o nosso município a cidade de Florianópolis, onde 
conquistaram a 5ª colocação no Campeonato de Taekwondo, falou sobre os 
pedidos de Informação, Providência e Indicação que sua Bancada vem fazendo, 
pois a população o vem solicitando e os trabalhos no município não podem parar 
ressaltando que um dos Pedidos protocolados nesta Casa é para que o Executivo 
faça a aquisição de um transporte com acesso a cadeirantes pois é de extrema 
importância e de grande valia solicitando o apoio de todos os Vereadores para tal. 
Líder da Bancada do PMDB: Manoel Andrade – Cumprimentou o Senhor 
Presidente, nobres colegas Vereadores, o Vice-Prefeito e Secretário da Saúde 
Senhor Osvaldo Sobrinho e toda a população presente, em nome de sua Bancada 
prestou condolências ao Presidente pelo falecimento de sua avó, parabenizou o 
Senhor João Sparremberger pela 5ª colocação no Campeonato de Taekwondo na 
cidade de Florianópolis, parabenizou a equipe do CTG Porteira do Litoral pela 
conquista do Campeonato de Tiro de Laço, referiu-se aos Pedidos de Informação, 
Providência e Indicação feitos pela Bancada do PP ressaltando que o Executivo 
atualmente está trabalhando mais nas áreas de Sanga Funda, Costa da Lagoa, 
Arroio Bonito mas o Secretario de Obras Senhor Vilson Andrade garantiu que em 
seguida as praias serão prioridade pois a alta temporada está se aproximando, 
falou sobre os redutores de velocidade instalados na Barra dos Quirinos que vinha 
sendo batalhado já nas administrações anteriores mas que está com um equívoco 
nas placas de velocidade pois em uma via está 80km/h e na outra via 60km/h. 
Não havendo outro Líder de Bancada para fazer o uso da palavra, o Senhor 
Presidente passa para a ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto de Lei Nº 
51/2017. O Senhor Presidente colocou em discussão e não havendo quem 
quisesse discutir, colocou em votação onde foi aprovado por unanimidade. Não 
havendo nada mais na Ordem do Dia, o Senhor Presidente passa para o espaço 
de EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Sendo que fizeram o uso da palavra: Julio Witt – 
PP; Lucimara Silva – PMDB; Edison Gonsalves – PMDB; Maicon Gonçalves – PP; 
Márcio Ferrari – PP. Não havendo nenhum outro Vereador que quisesse fazer o 
uso da palavra, o Senhor Presidente declarou encerrada a presente Sessão 
convidando a todos para se fizer presentes na próxima Sessão Ordinária que se 
realizará no dia 02 de outubro de 2017. Do que para constar, foi lavrado a 
presente Ata que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, a 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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